



КОНЕЦ МЕЧТЫ

**Рыдайте, фанатки!
Ди Каприо женится**

Галантерейные магазины на всей территории России ожидает небывалый наплыв покупательниц школьного возраста. Посмотревшие за всю свою недолгую жизнь единственный фильм (зато по сто раз), "Титаник", несовершеннолетние поклонницы Леонардо Ди Каприо просто обязаны смести с прилавков стратегические запасы носовых платков: их кумир, похоже, скоро женится.

Об отношениях Лео и его подруги, бразильской топ-модели Жизель Бундхен, журналисты и все заинтересованные лица (женского в основном пола) гадали в течение полугода. Впервые бриллиантовое кольцо на безымянном пальце 20-летней Жизели, признанной, между прочим, журналом Rolling Stone красивейшей девушкой в мире, было замечено еще в октябре. Правда, слухи оставались слухами, и поклонницы утешали себя мыслями, что Жизель — это несерьезно. Но на днях девица поведала журналистам бразильского журнала *Veja* страшную правду: они с Лео помолвлены.

Сегодня счастливая невеста коротко объяснила тогдашнее нежелание рассказывать о происхождении кольца: "Я не люблю говорить о своей частной жизни". Сказала — как отрезала. Но если все же дело дойдет до церкви, Жизели придется привыкнуть к обильным разговорам о своей личной жизни, поскольку миссис Ди Каприо просто не имеет права отмалчиваться перед прессой.

Что женщины находят в Лео, для мужчин остается загадкой. Маленький, толстый, любитель серьезных, почти русских народных, запоев — Ди Каприо не тянет на роль секс-символа. Однако влюбленная по уши бразильянка, кажется, не замечает того, что ее избранник, мягко говоря, не ангел: по ее словам, он "прекрасный человек, с большим сердцем, очень мудрый (!), интеллигентный и чувственный".

Дата свадьбы до сих пор не определена, как объяснила Жизель, из-за того, что они оба еще очень молоды. А когда корреспондент журнала напоследок спросил ее, может ли она назвать хотя бы один недостаток Лео, она отрезала: "Я не знаю ни одного".

Евгений ВОЛОДИН.

МОСК. КОМ. САМОУЧ. - 2001. - 22 окт. - с. 7

АЛЕКСАНДР КОРНЮШЕНКО